



2002世界杯帮韩国淘汰意大利 时隔17年他终于承认了

生活报讯(晏铭)但凡看过2002年世界杯意大利对阵韩国比赛的球迷,至今一定对那场比赛记忆犹新——不是因为比赛的精彩,而是因为当值主裁判、厄瓜多尔人莫雷诺用离谱的吹罚,帮助东道主之一的韩国队晋级。时隔17年,近日,这名世界公认的“黑哨”终于在接受采访时亲口承认了自己的错误。要知道,2015年他上一次接受采访,还坚持自己那场比赛的判罚没有任何错误。

全场吹罚就没对过

此次莫雷诺的“认错”的吹罚,发生在那场比赛的第71分钟,费布罗塔被黄善洪从背后飞身铲倒受伤。莫雷诺承认,他本该直接罚下黄善洪。

然而,那场比赛中莫雷诺的争议判罚又岂止这一处?托蒂争顶时左肘击中吉安面部,被黄牌警告;但随后柳相铁肘击科科脸部,科科左眉骨处血流如注,莫雷诺却根本不考虑出牌;托蒂被放倒在禁区内,莫雷诺依然视而不见。

随后莫雷诺对李天秀的纵容,更是令人发指:在背对主裁的情况下,进攻无果的韩国前锋居然踢向了马尔蒂尼后脑。13

逍遥法外将近17年

这出闹剧,是莫雷诺世界杯执法生涯的结束,但17年来他根本没有因错判而被追责过,倒是自在厄瓜多尔国内执法时多次因为明显的倾向性判罚被禁赛。更滑稽的是,为韩国申办世界杯立下头功的郑梦准,在竞选首尔市长时,公开甚至是自豪地承认当年曾向世界杯裁判行贿,但即便有这样再清楚不过的“现身说法”,国际足联依旧未曾启动追责程序。

被莫雷诺淘汰出世界杯的意大利队,还是在4年后的德国成功夺冠。然而,这支意大利队中已经没有了马尔蒂尼和维耶里,两位传奇球星最终未能为国家队赢得大赛冠军,遗憾告别绿茵场。

解除劳动合同通知

郭振刚:
由于你已严重违反单位的规章制度《中国联合网络通信集团有限公司员工违纪违规行为处分规定》,依据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第(二)项的相关规定,中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司(以下简称哈爾滨联通)依法解除与你订立的劳动合同。请你本人或依法委托的代理人于2019年5月11日前到哈尔滨联通人力资源部办理相关手续及办理失业保险金待遇手续,逾期无法领取失业保险金,责任自负。
特此通知!
中国联合网络通信有限公司哈尔滨市分公司
2019年5月6日

注销公告

黑龙江龙腾互动传媒有限责任公司,统一社会信用代码:91230108602771843(1-1),经公司股东研究决定终止企业经营,现拟向工商登记机关申请注销登记,清算组负责人:安刚,清算组成员:解孝春,朱明阳,请债权人自见报之日起45日内向公司清算小组申报债权,根据公司法,特此公告。
黑龙江龙腾互动传媒有限责任公司
2019年5月5日

体育彩票

黑龙江省体育彩票管理中心协办

大乐透开出 3注千万头奖

生活报讯(记者杨镭)4日开奖的大乐透第19050期,开出号码“04、15、16、20、35+03、12”。本期以2.85亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.02亿元。

本期全国共开出3注一等奖,均为单注奖金1000万元的基本投注头奖,花落辽宁、山东和贵州。数据显示,辽宁中出的一等奖出自大连,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。山东中出的一等奖出自威海,中奖彩票为一张“前区3胆5拖+后区

多特蒙德爆冷被逼平 足彩开36注 46.1万元头奖

生活报讯(记者杨镭)北京时间5日,足彩胜负彩第19063期开奖结果揭晓。本期头奖开出36注,单注奖金46.1万,奖池328万滚存被清空。二等奖开出915注,单注奖金6237元。任选九场开出6189注,单注奖金2082元。

本轮最大冷门出现在德甲赛场,多特蒙德在2球领先的大好局面下,被不莱梅连扳2球,最终战平,该结果竞彩赔率高达1赔3.99。而领头羊拜仁慕尼黑则在主场3比1轻取汉诺威,把领先多特蒙德的优势扩大到4分。在德甲仅剩两轮的情况下,拜仁夺冠基本已成定局。另外几场德甲比赛,门兴格拉德巴赫在主场被霍芬海姆2比2逼平,比排名第四、少赛一场的法兰克福少2个积分,争夺下赛季欧冠资格的前景已不乐观;柏林赫塔3比1胜斯图加特,沃尔夫斯堡2比0胜纽伦堡。

英超赛场,利物浦客场3比2险胜昔日功勋主帅贝尼特斯执教的纽卡斯尔联,以2分优势暂时反超争冠对手曼城登顶,英超

头奖,不过他依然中得追加二等奖1注,总奖金1237386元。老林说,他买彩票多年,最大的感受就是“要有耐心”。“我买大乐透用了好几种投注方式,一开始是随机选号,后来有段时间改成了研究走势图然后自选复式投注,前两年又改成了守号”,据老林介绍,当天他购买的这注号码已经守号一年多了。

幸运购彩者3元擒大乐透123万

据江苏省体彩网讯 4月20日开奖的大乐透第19044期,苏州购彩者老林中得1注追加二等奖,奖金123万余元。日前,老林现身领奖。老林带来的中奖彩票是一张单式票,该票锁定1注号码进行了追加投注,投注金额仅为3元。当晚大乐透第19044期开奖,老林因为后区一号之差错失

《权力的游戏8》《生活大爆炸12》5月完结
《绿箭侠》今秋推最终季……

美剧“常青树”纷纷说再见

网友不舍:这是告别的这一年

到最初相遇的时候啊。”

作为一部讲述中世纪奇幻题材的电视剧,《权力的游戏》在美剧中几乎是所向披靡的存在。从2011年播出第一季起,一直保持着非常高的制作水平,豆瓣评分几乎都是9分以上。如今8年过去,《权力的游戏》终于迎来最终季。网友纷纷感叹:“8年了,电脑桌面一直是他们,最终季里的每一秒我都看得很珍惜,只希望他们不死。”

如果说只有8年的《权力的游戏》已经让人不舍,拥有12个年头的《生活大爆炸》则陪伴了我们整个青春。作为美剧经典中的经典,2007年开播的《生活大爆炸》几乎是宅男必看神剧,尤其是剧中的巨婴天才谢耳朵,观众看着他从科技宅逐渐成长为有对象的死宅,几乎是和观众一起成长。如今,这部剧的完结季也将于五月收官,很多观众都表示难以接受,网友“爆炸的青春”就忍不住留言:“舍不得这个大爆炸时代的终结,我们还等着看谢耳朵的孩子和孩子的孩子呢。”

此外,超级英雄的经典衍生剧《哥谭》已于4月18日推出最后一季第五季;将于今秋开播的第8季《绿箭侠》,也迎来最终季。

万众期待中,“最终季”《权力的游戏》第八季已于4月中旬回归,将于本月画上完美句点。生活报记者注意到,不止这一部,今年还有很多经典美剧迎来告别季。其中,有陪伴大家12年之久的《生活大爆炸》,有DC英雄和反派不断斗争的《哥谭》,也有超级英雄《绿箭侠》等。眼看着这些美剧“常青树”都要结束,网友纷纷表达不舍,“好想再来一次,

生活报记者 孟飞雪

万众期待中,“最终季”《权力的游戏》第八季已于4月中旬回归,将于本月画上完美句点。生活报记者注意到,不止这一部,今年还有很多经典美剧迎来告别季。其中,有陪伴大家12年之久的《生活大爆炸》,有DC英雄和反派不断斗争的《哥谭》,也有超级英雄《绿箭侠》等。眼看着这些美剧“常青树”都要结束